
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas u našoj župi slavimo PRVA SVETU PRIČEST pod svetom misom u 

11h u Samostanu. Ove godine trebalo bi se pričestiti 68 djece. Molimo za 
njih i njihove roditelje, da ohrabreni svetom Euharistijom budu navjestitelji 
vjere. Prvopričesnici nastavljaju sa svojim katehezama subotom u 9h. 
Hvala svima koji su na bilo koji način pomogli da naša djeca dostojno prime 
Isusa pod prilikama kruha i vina! 

 Iduće nedjelje je SV. POTVRDA pod svetom misom u 11h u Samostanu te 
neće biti svete mise u pastoralnom centru u 11h. Djelitelj sv. Potvrde je 
mons. Dražen Kutleša, zagrebački nadbiskup. Zbog Krizme iduće nedjelje u 
Cvetkoviću će biti sveta misa u 7.30h. ISPOVIJED za krizmanike, njihove 
krizmane i krsne kumove te roditelje bit će u subotu u 10h. MISE 
TRODNEVNICE uoči Krizme (srijeda, četvrtak i petak) su u 19h 

 U ponedjeljak zajednica sv. Vinka ima svoj susret u 19h. 
 U četvrtak slavimo svetkovinu UZAŠAŠĆA GOSPODINOVA (SPASOVO). 

Sveta misa je navečer u 19h te u Cvetkoviću u 9.30h. Toga dana neće biti 
klanjanja. Proštenje je i na Loviću Prekriškom gdje je sv. misa u 11h. 

 U subotu 20. svibnja u Zagrebu će se održati javna manifestacija „Hod za 
život“. Taj Hod, kao plod građanske inicijative, nastoji promicati vrijednost 
ljudskog života od začeća do prirodne smrti. Okupljanje je ispred zgrade 
Hrvatskoga narodnog kazališta u 10.30 sati. 

 Najavljujemo: 
o zajednica sv. Josipa - zajednica muškaraca: srijeda 24. 5. u 19.30h. 
o dječji oratorij: za osnovnoškolsku i vrtićku djecu održat će se u subotu 27. 

5. s početkom u 14h, a trajat će do 16h. Obavezna je prijava djece, a prijave 
su moguće nakon misa ili u radno vrijeme župnog ureda do iduće nedjelje. 

 Nastavljamo sa „SVIBANJSKOM POBOŽNOŠĆU“ u našem pastoralnom 
centru. Raspored za POBOŽNOSTI PO KAPELAMA I OKO PILOVA za naredni 
tjedan pročitajte u sredini listića. Hvala svima koji su se uključili i koji će se 
priključiti! 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Ema Čižmešija (kći Kristijana i 
Ivane rođ. Miholić, župa Kupinec). Molimo za njezin duhovni rast! 

 Župni će ured raditi prema rasporedu: srijedom i petkom 8.30-10h te 17-18h.  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

14. - 21. 5. 2023. 

ŠESTA USKRSNA NEDJELJA 
14. SVIBNJA 2023. 

 

  

Iv 14, 15 - 21 

Ja ću moliti Oca i on 
će vam dati drugoga 

Branitelja. 

Zrnje…   

 Nadati se, znači vjerovati u Kristova 

obećanja da nas je učinio sudionicima svog 

uskrsnuća i živjeti vođeni Duhom Svetim 

kao novi ljudi, iščekujući ispunjenje 

obećanja s Kristovim dolaskom u slavi. Ta 

nada konkretizira se u radosti i miru kojima 

nas Bog napunjava u vjeri da izobilujemo u 

nadi snagom Duha Svetoga. 

 Svetkovinu Duhova slavit ćemo tek za 

dva tjedna, no već danas smo pozvani 

„primiti, vidjeti i spoznati“ Duha istine koji je 

u nama. Zazovimo ga da nas osposobi za 

poslužitelje novoga Saveza te da nam 

pomogne da promijenimo „slovo“ Evanđelja 

u „duh koji oživljava“. 



RASPORED SVETIH MISA 
15. - 21. 5. 

PONEDJELJAK, 15. 5., Sv. Izidor, ratar 
7h     + Alojz, Zora i Ivan Hočevar i ob. 

UTORAK, 16. 5., Sv. Ivan Nepomuk, mučenik 
19h 1) Nenad Kokot 2) Slavko Gojak, god. 3) Jasenka Režek 4) Anđelko Fabek, 
god. 5) Ruža, god., i Janko Vučić 6) Ljerka, god., i Franjo Bernardić 7) Milka, 
god., i Nikola Pačić 8) Štefanija i Augustin Jalšovec, god., i Danica i Stjepan 
Halinčić, god. 9) Marko Rođaković, god. 10) Niko Crljenica i ob. i Ivica Bradarić 

SRIJEDA, 17. 5., Paskal, Paško, Gizela  
19h + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 18. 5., UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO (SPASOVO) 
19h     + Franjo Ljubetić 
Cvetković 9.30h 

PETAK, 19. 5., Sv. Celestin V. papa, Teofil 
19h    1) Elizabeta Peulić, 30. dan 2) Dragutin Borković, god. 3) Josip Baloban, 
god., i ob. 4) Dragutin-Čedo i Dragica Klemenić 5) Ankica, Ivica i Velimir 
Klemenić 6) Vladimir, god., i Dragica Sirovica 

SUBOTA, 20. 5., Sv. Bernardin Sijenski 
7.30h   za krizmanike i njihove roditelje 

NEDJELJA, 21. 5., SEDMA USKRSNA NEDJELJA 
7.30h   + Franjo Novosel 
9h        + Marica, Mirko i ob. Bakšić 
11h      SVETA POTVRDA 
19h    + Janko, god., i Ruža Vučić 
Cvetković 7.30h 

 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 

 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo 
oko naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema 
rasporedu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20h.  
 Zajedno ćemo moliti krunicu Blažene Djevice Marije, Lauretanske litanije 
i pjevati marijanske pjesme zazivati Isusovu i našu majku proseći od nje zaštitu 
te joj preporučiti sve naše nakane i potrebe. Molimo župljane neka po mjes-
tima gdje se bude molila pobožnost pripreme prigodnu okrjepu za druže-
nje iza pobožnosti! 
 Raspored za naredni tjedan: ponedjeljak - Zdihovo, utorak - Breznik, 
srijeda - Cvetković, četvrtak - Čabdin, petak - Črnilovec. 
 

LIJES 

I evo, ja sam s vama u sve dane - do svršetka svijeta.“  Mt 28,20 

 Na jednom seoskom trgu u sjevernoj Indiji propovijedao je neki misionar. 
Kad je završio, priđe mu jedan musliman i reče: „Moraš priznati da mi imamo 
nešto što vi nemate, a što je bolje od ičega što vi imate.“ Misionar se nasmiješi 
i upita: „A što je to?“ Musliman će: „Kad mi dođemo u Meku, tamo imamo barem 
lijes. A kad vi kršćani dođete u Jeruzalem, tj. u svoju Meku, vi tamo nemate 
ništa, samo prazan grob.“ 
 Misionar mu odgovori: „E, upravo to!  U tom i jest ključna razlika. Jer 
osnivač islama Muhamed, mrav je i on je u lijesu. A Isus Krist, naš vođa, 
uskrsnuo je od mrtvih i uzašao na nebo.“ 
 Brdo uzašašća nalazi se u Jeruzalemu, s toga je brda Isus uzašao na 
nebo, tako svjedoči tradicija. U dvotisućljetnom je čuvanju tradicije i vjerovanje 
da je na dijelu stijene koja je na vrhu brda, ostao ili je uklesan otisak Isusova 
stopala. Oni koji vjeruju Isusu, osobito oni koji ga ljube, znaju: Isus nas nije 
ostavio, samo nam je pokazao put. Ostavio je svoj trag da nam pokaže kojim 
bismo smjerom trebali ići. 
  


